
مدى رضاك عن فرص التعلم والتدریب داخل الجمعیة وخارجھا .

20 ردًا

مدى رضاك عن التمكین والمشاركة .

20 ردًا

استبیان للموظفین بجمعیة بالبر الخیریة بوادي محرم والھدا(
النصف الأول ) لعام 2018 م

20 ردًا

نشر التحلیلات

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

50 % 

20 % 
30 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

45 % 

20 % 

35 % 

https://docs.google.com/forms/d/1TsrEayPMfjVb4rz0deR_UGbMpOzdC6XGIk9qPpjlKro/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


مدى رضاك عن التقییم للأداء وتقدیر الأداء المتفوق .

20 ردًا

رأیك بالتطویر والاستقرار الوظیفي .

20 ردًا

مدى توفر فرص وظیفیة للعاملین والمطوعین

20 ردًا

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

20 % 

50 % 

30 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

10 % 

70 % 

20 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

45 % 

20 % 

35 % 



التشجیع على التعلم المستمر .

20 ردًا

رأیك في بیئة العمل .

20 ردًا

رضاك عن الأمن والسلامة في الجمعیة .

20 ردًا

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

35 % 

35 % 

30 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

10 % 

60 % 

30 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

15 % 

45 % 

40 % 



المرافق الخدمیة للجمعیة رأیك فیھا .

20 ردًا

رأیك في الأمان الوظیفي في الجمعیة .

20 ردًا

مدى رضاك عن الأجور والمزایا .

20 ردًا

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

15 % 

70 % 

15 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

10 % 

10 % 

80 % 

راضي
راض إلى حد ما
 % 20 % 25غیر راضي

55 % 



كیف ترى شفافیة التعامل والأنظمة وإجراءات الموارد البشریة .

20 ردًا

رأیك في شفافیة القرارات المتعلقة بالموارد البشریة .

20 ردًا

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

55 % 

20 % 25 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

50 % 

25 % 25 % 



ماھي أھم الأسباب التي تراھا تؤثر في رضا الموظفین سلباً ؟

20 ردًا

استمرار المدیر التنفیذي ( الجاھل للانظمھ واللوائح) في مكان ھو لیس بجدیر بالبقاء فیھ

عملیات التدویر التعسفیھ والتي من شانھا التطفیش ودفع الموظف لتقدیم استقالتھ مما یسبب عدم وجود امان وظیفي
للموظفین كذلك تدخل رئیس المجلس والاعضاء في الامور التي تخص الموظف والتي تتجاوز المدیر التنفیذي من تغییر

اوقات الدوام المسائي وغیره  
كذلك عدم وجود قوة كافیة للادارة التنفیذیة في اتخاذ القرار ورفع الاجازات وكل مایطلبھ الموظف من المدیر التنفیذي

لرئیس المجلس . 
التحامل على بعض الموظفین وعدم تشجعیھم والتعالي علیھم . 

ادعاء وجود الشفافیة المفقودة للكل . 
النظره الدونیھ للموظفین بالاضافة لفتح فرص وظیفیة ومن ثم حل الاقسام لعدم وجود موارد مالیھ !!!! لماذا یتم التوظیف اذاً

؟؟؟ 
نشكر لكم ماقدمتوه من عمل خیري وجزاكم اللھ خیراً

الأمان الوظیفي - و ٨ساعات دوام-

تفاقم الصراعات والضغوط التنظیمیة

البیئة الداخلیة وانتقاد الموظفین في اعمال زملائھم من الاقسام ورفض الاجازات الضروریة



ماھي أھم المقترحات والمبادرات التي تراھا تساھم في رفع رضا الموظفین ؟

20 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

ً الاستغناء عن المدیر التنفیذي في اسرع وقت حتى تعود الامور كما كانت سابقا

خلق بیئة عمل جیدة ونقیة واستقرار وامان وظیفي عدم التممیز بین الموظفین وجعلھم سواسیھ تحفیز الموظفین  
وتقدیم طرق تنافس للانجاز بالعمل تشجیعھم وتقدیم الاستشارات لھم وتوجیھھم في طرق الاجراءات العملیة للموظفین

تخفیض ساعات الدوام الى ٦ ساعات- عمل على المزایا و الاجور للموظفین لتحفیز

1- قیاس التقدم الحاصل في مھارة الموظف بعد الإجراءات المتخذة ورصد بعض المكافآت التحفیزیة . 

بیئة دخلیة ممیزه عدم فتح للنقاش من الموظفین لانتقاد بعضھم البعض في الاعمال

الاستقرار الوظیفي

وجود مدیر تنفیذي قائد یساھم برفع ھمم العاملین

ان تكون الاوامر من جھھ واحده وبطریقھ رسمیھ - الاطلاع على التقریر الشھري الموجھ من كل قسم وبناءً علیھ یتم التقییم

قبول مایطرحھ الموظف من رأي والاخذ بعین الاعتبار  

نماذج 
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